

# „Gróf Tisza István Debreceni Egyetemért Alapítvány Publikációs Díj” PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Gróf Tisza István Debreceni Egyetemért Alapítvány  
pályázatot hirdet a 2024/25-ös tanévre,  
„Gróf Tisza István Debreceni Egyetemért Alapítvány Publikációs Díj” elnyerésére.

## 1. Pályázat célja, ki pályázhat?

A Gróf Tisza István Debreceni Egyetemért Alapítvány Publikációs Díj a Debreceni Egyetem azon oktatója vagy kutatója részére adományozható, aki az egyetemen folyó kutatómunka eredményét, vagy egyéb, hazai szempontból fontos tudományos művét magas tudományos minőségű nemzetközi folyóiratban jelentette meg.

## 2. Pályázat benyújtásának módja:

Pályázni kizárólag D1 és Q1 minőségű folyóiratban, a pályázat évét megelőző évben megjelent, a Debreceni Egyetem valamely karáról benyújtott első és utolsó szerzős közleménnyel lehet.

Pályázatot nyújthat be a DE oktatója vagy kutatója, aki **első vagy utolsó szerzője** a megelőző utolsó év, (jelen pályázati kiírás esetén a 2023-as év) során megjelent D1-es és Q1-es közleménynek, melynél a pályázó szerző affiliációként megjelölte a DE bármely karát. Amennyiben a publikáció első és utolsó szerzője is a Debreceni Egyetem főállású kutatója/oktatója, az első szerző nyújthatja be a pályázatot.

Egy pályázó egy tanévben egy publikációs pályázatot nyújthat be.

A pályázatot a pályázó munkahelye szerint illetékes kar dékánjához kell benyújtani, az online kitöltő felületen keresztül ([www.gtidea.hu](http://www.gtidea.hu)).

Benyújtandó dokumentum:

kitöltött pályázati adatlap (Application form for Publication Prize - Count István Tisza Foundation for the University of Debrecen), mely letölthető a [gtidea.hu](http://gtidea.hu) weboldalról, mely tartalmazza az adatkezeléshez hozzájárulási nyilatkozatot.

Pályázat benyújtásának határideje: 2024. április 30. kedd 23:59.

Pályázat érvényessége:

- ha a pályázó az előírt határidőn belül benyújtotta a pályázatot,
- a pályázati adatlapot hiánytalanul kitöltötte,
- megfelel a jogszabályokban és az egyetem szabályzatában előírt feltételeknek.

### **3. Elbírálás rendje:**

A benyújtott pályázatokat a dékán által felkért eseti szakértői bizottság rangsorolja. A bizottság tagjainak létszámáról és személyéről a Dékán dönt.

A bíráló bizottság véleménye alapján a Kar dékánja rangsorolja a pályázatokat.

Az Alapítvány Tudományos és Társadalmi Tanácsadó Testülete a kari előterjesztések alapján, Karonként a legjobb pályázatokat összesíti és véleményezi, a vélemények összesítésével a Testület elnöke javaslatot tesz a díjazottakra.

Az előterjesztések alapján, a TTTT véleményének figyelembevételével, az Alapítvány kuratóriuma dönt a cím odaítéléséről.

Az egyetem biztosítja a pályázók egyenlő elbírálásának rendjét.

Évente maximum 25 díj adományozható. A Publikációs Díj díjazottjait, valamint a pályázatot felterjesztő Kar dékánját a döntést követően a megadott elérhetőségen írásban értesíti a kuratórium.

### **4. A cím elnyerésével járó jogok, juttatások és kötelezettségek:**

A díjjal járó oklevelet ünnepélyes keretek között, várhatóan 2024. szeptemberében veszik át a díjazottak.

A díjazottak közleményenként bruttó 1.500.000 Ft juttatásban részesülnek. A díjat egy személy több alkalommal is elnyerheti.

### **5. Kapcsolat**

A pályázattal kapcsolatos kérdések esetén kérjük, vegye fel a kapcsolatot munkatársunkkal a [palyazat@gtide.hu](mailto:palyazat@gtide.hu) e-mail címen.